

社区人物

1.93秒! 打破亚洲纪录

17岁“魔方少年”
亚洲称王

□晚报记者 王晨

在5月27日的2012年WCA天津理工魔方赛上,我市17岁少年王皓琨获得优异成绩:在12片魔板项目中,以平均1.93秒的速度打破了2.03秒的原亚洲纪录,目前世界排名第二,成为“亚洲12片魔板最快的人”。

5月28日下午,在周口市五一一路王皓琨的家里,记者见到了这位打破亚洲纪录的“魔方少年”。二阶魔方、三阶魔方、五阶魔方、8片魔板、12片魔板……王皓琨一一介绍自己的魔方。12片魔板在王皓琨的手中仿佛都活了起来,噼里啪啦一阵响,不到两秒,颜色被打乱的12片魔板就被他还原齐整了。

“我就是冲着破纪录去的”

据悉,世界魔方协会每年在世界各地组织举办的魔方大赛,令不少魔方粉丝趋之若鹜。在一般人手中,一个乱序的魔方,可能需要几个小时甚至几天时间才能复原。而在魔方高手的“弹指神功”下,短短几秒便可以完成。

5月27日上午,在天津理工大学,2012年WCA天津理工魔方赛正在进行,选手们台上熟练地翻转着一种名为12片魔板的魔方。“1.97秒!”比赛刚开始,观众和裁判还没反应过来,17岁的王皓琨已经拍下计时器完成比赛。“这么快?”台下观众不禁发出惊呼。随后“1.91秒”,“2.61秒”,“1.83秒”,“1.90秒”,最终平均成绩是1.93秒!

“他破了亚洲纪录!这是新的亚洲纪录!”参加魔方联赛的选手立刻上前祝贺王皓琨,大家都为这个新的世界纪录兴奋不已。王皓琨自信地告诉记者:“我就是冲着破纪录去的。如果不是第三次失误,我想我的成绩会更好。”

面对来自全国的魔方高手,想在比赛中脱颖而出绝对不是一件容易的事,王皓琨的母亲康素华告诉记者,王皓琨取得这样的好成绩,家里的每个人都很开心,“他对魔方的热爱和执着以及比赛中稳定的发挥才促使他取胜”。

最想参加世界魔方锦标赛

“我从来没想到要放弃,我今年能够取胜的一个关键,就是执着和恒心。”当然,他还有绝招:“比赛最重要的是求稳,而不是一心求胜。如果比赛时候心情太浮躁,可能会影响到正常比赛的发挥,非常影响成绩,只有心态平和了才能身心合一,最后取胜。”年少的王皓琨分享“高手心态经”,脸上浮现出自信和从容。

从2010年5月22日首次参加在周口举行的“诚德科技杯”周口魔方推广赛并获得亚军,至今王皓琨共参加11场魔方比赛,在这些比赛中一共获得9个冠军13个亚军3个季军。目前他保持两项中国纪录和一项亚洲纪录。

谈起未来,王皓琨说希望自己能参加世界魔方锦标赛,“就像一名运动员的梦想是参加奥运会一样,我的梦想是参加魔方的锦标赛,并取得好成绩。不过我也希望有一天魔方能进入奥运会,成为奥运会的比赛项目。”

相关链接:

魔板(Rubik's Magic):是由魔方的发明人、匈牙利雕刻家、建筑学教授厄尔诺·鲁比克教授发明的一种类似魔方的智力玩具。

世界魔方协会(简称WCA):魔方同样有自己的世界组织世界魔方协会,这个协会是被承认的关于魔方的官方组织。它致力于推广魔方,同时也举办各种比赛,并且收录最好的成绩作为官方的世界纪录。

多建农贸市场 设“城建快线”

中心城区综合整治要细、紧、严

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口市五一一路与大庆路交叉口、七一路与汉阳路交叉口的交通设施标线渠化分流;近300余辆即将达到报废年限的出租车面临更换,同时为免费为新车安装高科技车载电台;西大街自发形成多年的小吃市场要分批迁移至指定地点经营;三夏期间严禁在路面上打场晒粮……昨日上午,市中心城区综合整治督查领导小组带领川汇区、周口经济开发区、东新区和市公安局、城管、交通、市场发展等多个部门,再次督导近段城区的环境卫生、交通秩序、市场秩序及“两违”等整治情况。

昨天9时许,督查领导小组首先来到人民路投用一个多月的风味小吃市场,看到几十个小吃摊点规范经营。在人民路与八一大道交叉口的临时市场,有关单位现场探讨效仿人民路风味小吃市场的可行性。督查组强调,一定要整治一条街,保持一条街,绝不能出现反弹,否则会

造成更加负面的影响。在育新路的五一路至八一大道段,原有破损路面的沥青已被刨除,重新铺上了一层柏油,道路平坦宽敞,相邻的六一路的七一路至育新路段的路面正在开挖,下一步即将埋设雨污水配套管网,重修混凝土路面。

在交通大道与周口大道交叉口,交通环境和卫生面貌发生了巨大转变。督查组视察了南干渠的卫生保洁及周边环境,了解到周口经济开发区投入十多万元,对干渠内的各种生活垃圾、淤泥等杂物、污物进行了挖掘疏掏,还对年久失修的闸口等设备进行了维修更换。该路口常有大型货车过往,交通压力和流量巨大,天长日久,周边路面的鼓包、坍塌情况越来越多,雨水的冲刷和浸泡,导致路面损毁十分严重。自从整治开展以来,可喜的是周口大道、太昊路和交通大道东段的道路重新翻修,新铺了一层柏油,原来开车绕行和颠簸的情况不复存在,道路标线划分清晰明了,道路两边的临时违章房和乱七八糟的雨搭消失

了,道路平整而宽阔。在周西路口,乱摆乱放堵塞路口交通的肉食蔬菜的各类摊点不见了,路口西北角的路面已经用青砖硬化完毕,所有摊点都集中在该处并引导其规范经营。

现场督查完毕,督查组带领有关单位观看了近期暗访督查视频,指出不足和软肋,曝光了城区整改不到位和未整改的各个路段,问题仍是卫生清扫不到位、垃圾未及时清理、摊点占道、车辆乱停乱放等。在认真听取了公安、交通、川汇区等部门的整治汇报后,市领导说,加快城市建设,加大中心城区综合整治力度是市委、市政府十二五期间的重要任务,要提高中心城区的影响力、提升形象、增强实力,要做到规划、建设、管理环环相扣,不能脱节。整体规划跟不上,建设无序,管理就陷入被动,难度大,成本高;要加快建设农贸市场和小吃市场,考虑长远规划,加快推进八一大道农贸市场的整改,考虑拆迁一块地用于建设农

贸市场,也可在社区内建设简易综合市场。多找几家合作企业,参与拆迁建设和市场运营,市、区、办事处三级政府要迅速行动,具体工作细化再细化,并落实到人。

此外,市领导要求,市政府要设立“城建快线”专栏,针对城市建设和城市管理方面反映的问题要快速给予反馈。各管理单位要把反映的问题和难点形成书面文字上报,形成专题报告,多方研究解决,不能口头说说就不了了之;群众反映的问题要及时解决,市长热线和网络媒体结合好,把群众意见收集整理后,一对一回复;通过各类媒体、新闻热线直击,快速反馈,通过监督加大工作力度。

周口供电 关注民生 服务热线: 95598

国家电网 STATE GRID
你用电·我用心
Your Power Our Care

载歌载舞欢庆“六一”



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 “六一”儿童节即将来临,为了让孩子们欢度节日,昨天上午周口纺织路小学举办了以“红领巾心向党”为主题的庆“六一”文艺表演,并向学生家长展示了学校在德育教育和《周口晚报》小记者活动中取得的成就。

昨天上午8时,演出开始。舞蹈、朗诵、相声、时装秀等由小学生们登台表演的31个节目,引来台下2000多名师生、家长的阵阵喝彩。记者发现,小学生们的表演不仅涵盖了民族舞、现代舞等孩子们喜爱的文艺项目,还加入了代表传统文化的《弟子规》朗诵;将小学生安全教育知识改编成的快板节目《说唱安全》;以及用于小学生启蒙教育的《识字歌》。在一场时装秀节目中,小学生们穿着用废弃的报纸、塑料袋、保鲜膜、纸箱子等垃圾制成的时装,向台下的观众们传达环保理念(如图)。

泊邑良品:专营原装进口国外名品

主营 PDO 橄榄油、大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳洲达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等进口食品。

八一大道店:八一大道建新路交叉口东南角
纺织路店:交通大道纺织路交叉口北100米路东
公务员小区店:庆丰路中原路交叉口西公务员小区A区楼下
电话:13838699199

百名民警故事之六

这里有个“福尔摩斯”

□通讯员 任君箫

人物小传:马新平,男,47岁,党员,二级警督警衔,曾荣立一等功一次,三等功3次,多次被评为先进个人,现任西华县刑警大队副大队长。

福尔摩斯,是19世纪末英国一个虚构的才华横溢的侦探形象。在西华县公安局,马新平被人们称为“神探福尔摩斯”。

2003年8月19日,西华东夏的袁某持刀到本村村民王泉泉(化名)家,将其砍成重伤后潜逃,民警多次追捕未果。袁某迟迟不能归案,上级把这个任务交给了西华县刑警大队副大队长马新平,并要求他尽快将

逃犯绳之以法。北京、上海、武汉、长沙……马新平在一座城市间奔波追捕,时间一天天过去,无论白天和黑夜,马新平都在想方设法尽快让逃犯归案。研究再研究、分析再分析,马新平开始锁定逃犯位置——广东省佛岗县一建筑工地。日夜兼程,马新平和战友们奔赴广东。由于工地人员比较多,加之逃犯外逃多年容貌变化很大,嫌疑人就在眼皮下,却又那么遥远。于是,马新平和战友们分成两组,他自己带一组在门口蹲守,另一组到工地找花名册核对信息。炎炎烈日烤着大地,他们的衣服湿了又干,干了又湿。一天天过去,始终没有发现袁某的踪影。9月7日晚饭时,坐卧不安的马新平决定到饭堂里去转一转。在饭

堂门口马新平发现一个“熟悉”的身影在独自徘徊,马新平走上前去,一边和此人“拉老乡”,一边慢慢地带着他走向人群稀少的地方……而后将其抓捕,经确认此人就是逃犯袁某。

前不久,马新平接到报案:山东省德州市个体老板邓某在西华县迟营乡发出的一车玉米,重42吨、价值8万余元,被人骗走。犯罪嫌疑人王某先用假名字注册了电话号码,并打电话给邓某。王某利用多种理由得到邓某的信任,邓某便同意让王某去西华县迟营乡装一车玉米拉到山东省诸城市。王某在去西华县装玉米的路上换上了一个事先准备好的假车牌豫N××12。当天夜里11点多,王某装好玉米后连夜开车赶

往商丘市。车开到淮阳县时,王某又把假车牌卸掉换上真车牌豫N××89。行至柘城县时,王某又派两名不明真相的司机把玉米拉到山东省寿光县某食料厂卖掉,将77000元钱汇入自己的账户。为使受害人的损失降到最低,王新平带领民警不辞辛苦辗转数千里,奔赴山东、商丘等地,经过六天六夜的攻坚奋战,将嫌疑人全部抓获到案。

事后,邓某带领10名亲朋好友,到西华县公安局燃放鞭炮,送上锦旗和牌匾,牌匾写着“警中神探,破案神速”。这样,“神探福尔摩斯”马新平的事迹在当地迅速传播开了……

富士康合作电子厂转让

该厂具备富士康合格供应商资格,订单稳定、管理制度完善,因另有项目投资,精力有限,诚信转让,中介勿扰!

电话:15838685252 地址:周口市扶沟县